ASSOCIATION A RINASCITA DI U VECHJU CORTI



20250 CORTE

Comptes annuels du 01/01/2020 au 31/12/2020

Sommaire

Bilan assoc	iation	1
ACTIF		1
	Immobilisations incorporelles	1
	Immobilisations corporelles	1
	Immobilisations financières Stocks en cours	1
DASSIE	Stocks en cours	2
PASSIF	Fonds associatifs et réserves	3
	Dettes	3
	Engagements reçus	3
	Engagements donnés	3
Compte de	résultat association	4
•	Produits d'exploitation	4
	Autres produits d'exploitation	4
	Produits financiers Produits exceptionnels	4
	Charges d'exploitation	4 5
	Charges financières	5
	Charges exceptionnelles	5
	Evaluation des contributions volontaires en nature	5
Bilan assoc	iation détaillé	6
ACTIF		6
	Immobilisations incorporelles	6
	Immobilisations corporelles	6
	Immobilisations financières	6
5466/5	Stocks en cours	0
PASSIF		8
	Fonds associatifs et réserves Emprunts et dettes	8
	Engagements reçus	8
	Engagements donnés	8
Compte de	résultat association détaillé	9
Compte de	Produits d'exploitation	g
	Autres produits d'exploitation	9
	Produits financiers	10
	Produits exceptionnels	10
	Charges d'exploitation Charges financières	10 11
	Charges exceptionnelles	11
	Evaluation des contributions volontaires en nature	11
Annexes aux	comptes annuels 2020	12
PREAMB	BULE	12
	AUTRES ELEMENTS SIGNIFICATIFS	12
	COVID-19	12
PRINCIP	ES, REGLES ET METHODES COMPTABLES	12
	METHODE GENERALE	12
	PRINCIPALES METHODES D'EVALUATION ET DE PRESENTATION	13
	CHANGEMENT DE METHODE D'EVALUATION ET DE PRESENTATION	14
NOTES S	SUR LE BILAN ACTIF	15
NOTES S	SUR LE BILAN PASSIF	17
AUTRES	INFORMATIONS	20
Soldes inter	rmédiaires de gestion	21

Bilan association

					ésenté en Euros
ACTIF		Exercice clos le 31/12/2020 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2019 (12 mois)	Variation
Ī	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
Immobilisations incorporelles					
Frais d'établissement					
Frais de recherche et développement					
Concessions, brevets, droits similaires	110 936,90	109 256,90	1 680,00	1 680,00	
Fonds commercial					
Autres immobilisations incorporelles					
Immobilisations incorporelles en cours					
Avances et acomptes sur immobilisations incorporelles					
Immobilisations corporelles					
Terrains					
Constructions					
Installations techniques, matériel et outillage industriels	88 491,62	59 505,59	28 986,03	16 770,64	12 215
Autres immobilisations corporelles	316 834,48	284 097,85	32 736,63	39 770,91	- 7 034
Immobilisations grevées de droit					
Immobilisations en cours Avances et acomptes sur immobilisations corporelles					
Immobilisations financières					
Participations					
Créances rattachées à des participations Titres immobilisés de l'activité de portefeuille					
Autres immobilisés					
Prêts					
Autres immobilisations financières	1 610,00		1 610,00	910,00	700
TOTAL (I)	517 873,00	452 860,34	65 012,66	59 131,55	5 881
Stocks en cours					
Matières premières, approvisionnements				5 689,30	- 5 689
En-cours de production de biens et services				0 000,00	- 0 000
Produits intermédiaires et finis					
Marchandises					
Avances et acomptes versés sur commandes				1 253,08	- 1 253
Créances usagers et comptes rattachés	34 549,61		34 549,61	45 540,29	- 10 991
Autres créances	,		,	ŕ	
. Fournisseurs débiteurs	1 268,96		1 268,96	1 792,86	- 524
. Personnel	840,44		840,44	,	840
. Organismes sociaux	2 539,51		2 539,51	5 243,98	- 2 704
. Etat, impôts sur les bénéfices					
. Etat, taxes sur le chiffre d'affaires					
. Autres	428 776,00		428 776,00	536 007,22	- 107 231
Valeurs mobilières de placement	22 887,00	6 085,27	16 801,73	17 229,68	- 428
Instruments de trésorerie					
Disponibilités	228 487,78		228 487,78	145 589,00	82 899
Charges constatées d'avance	7 735,98		7 735,98	7 680,80	55
TOTAL (II)	727 085,28	6 085,27	721 000,01	766 026,21	- 45 026
Charges à répartir sur plusieurs exercices (III)					
Primes de remboursement des emprunts (IV)					
Ecarts de conversion actif (V)					

ACTIF	Exercice clos le 31/12/2020 (12 mois)			Exercice précédent 31/12/2019 (12 mois)	Variation
	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
TOTAL ACTIF	1 244 958,28	458 945,61	786 012,67	825 157,76	- 39 145

ASS° A RINASCITA DI U VECHJU CORTI7 RUE DU COLONEL FERACCI BP1 20250 CORTE

19/03/2021

Bilan association(suite)

			Présenté en Euros
PASSIF	Exercice clos le 31/12/2020 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2019 (12 mois)	Variation
Fonds associatifs et réserves			
Fonds propres . Fonds associatifs sans droit de reprise . Ecarts de réévaluation . Réserves		31 216,50	- 31 217
. Report à nouveau . Résultat de l'exercice	245 311,61 -4 548,71	243 738,70 -11 983,23	1 573 7 435
Autres fonds associatifs . Fonds associatifs avec droit de reprise . Apports . Legs et donations			
 Résultats sous contrôle de tiers financeurs Ecarts de réévaluation Subventions d'investissement sur biens non renouvelables Provisions réglementées Droits des propriétaires (commodat) 	39 615,58	30 090,81	9 525
TOTAL (I)	280 378,48	293 062,78	- 12 684
Provisions pour risques et charges	27 610,96	21 155,96	6 455
TOTAL (II)	27 610,96	21 155,96	6 455
Fonds dédiés . Sur subventions de fonctionnement . Sur autres ressources	259 494,43	336 403,26	- 76 909
TOTAL (III)	259 494,43	336 403,26	- 76 909
Dettes			
Emprunts et dettes assimilées Avances et acomptes reçus sur commandes en cours		12 571,62	- 12 572
Fournisseurs et comptes rattachés Autres Instruments de trésorerie	18 058,45 83 320,82	23 357,80 64 091,62	- 5 299 19 229
Produits constatés d'avance	117 149,53	74 514,72	42 635
TOTAL (IV)	218 528,80	174 535,76	43 993
Ecart de conversion passif (V) TOTAL PASSIF	786 012,67	825 157,76	20 445
	700 012,67	625 157,76	- 39 145
Engagements reçus Legs nets à réaliser . acceptés par les organes statutairement compétents . autorisés par l'organisme de tutelle Dont en nature restant à vendre Engagements donnés			
L			

Compte de résultat association

			-		Prése	enté en Euros	
		Exercice clos le 31/12/2020 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2019 (12 mois)	Variation	%	
Ţ	France	Exportations	Total	Total			
Produits d'exploitation							
Ventes de marchandises							
Production vendue biens							
Production vendue services	91 335,48		91 335,48	208 556,65	- 117 221	-56,21	
Montants nets produits d'expl.	91 335,48		91 335,48	208 556,65	- 117 221	-56,21	
Autres produits d'exploitation							
Production stockée							
Production immobilisée							
Subventions d'exploitation			418 215,68	753 654,24	- 335 439	-44,51	
Cotisations			1 460,00	820,00	640	78,05	
(+) Report des ressources non utiliées des	s exercices antéi	rieurs	96 085,83	119 795,52	- 23 710	-19,79	
Autres produits						,	
Reprise de provisions				11 139,98	- 11 140	-100	
Transfert de charges			5 616,93	16 632,67	- 11 016	-66,23	
Sous-total des	autres produits	d'exploitation	521 378,44	902 042,41	- 380 664	-42,20	
Total	des produits d'	exploitation (I)	612 713,92	1 110 599,06	- 497 885	-44,83	
Quotes-parts de résultat sur opérations fait transféré (II)	es en commun -	Excédent					
Produits financiers							
De participations							
D'autres valeurs mobilières et créances d'a	ectif						
Autres intérêts et produits assimilés			231,33	338,43	- 107	-31,65	
Reprises sur provisions et dépréciations et	transferts de cha	arges		704,35	- 704	-100	
Différences positives de change							
Produits nets sur cessions valeurs mobilièr	es placement						
To	tal des produits	financiers (III)	231,33	1 042,78	- 811	-77,82	
Produits exceptionnels							
Sur opérations de gestion			1 380,97	7 181,48	- 5 801	-80,77	
Sur opérations en capital			15 609,99	5 512,37	10 098	183,18	
Reprises sur provisions et transferts de charges							
Total d	es produits exc	eptionnels (IV)	16 990,96	12 693,85	4 297	33,85	
TOTAL	DES PRODUITS	(I + II + III + IV)	629 936,21	1 124 335,69	- 494 399	-43,97	
	SOLDE DEBITE	UR = DEFICIT	-4 548,71	-11 983,23	7 435	62,04	
	TOT	TAL GENERAL	634 484,92	1 136 318,92	- 501 834	-44,16	

			Prése	enté en Euros
	Exercice clos le 31/12/2020 (12 mois)	31/12/2019 (12 mois)	Variation	%
Charges d'exploitation				
Achats de marchandises				
Variations stocks de marchandises				
Achats de matières premières et autres approvisionnements	10 490,82	16 710,96	- 6 220	-37,22
Variations stocks matières premières et autres approvisionnements	5 689,30	-5 689,30	11 379	200,00
Autres achats non stockés	39 224,93	52 109,03	- 12 884	-24,73
Services extérieurs	49 972,44	50 231,14	- 259	-0,52
Autres services extérieurs	59 154,33	111 934,83	- 52 781	-47,15
Impôts, taxes et versements assimilés	12 008,00	16 043,00	- 4 035	-25,15
Salaires et traitements	342 975,23	422 654,39	- 79 679	-18,85
Charges sociales	61 997,92	110 867,08	- 48 869	-44,08
Autres charges de personnels	5 619,53	4 418,12	1 201	27,19
Subventions accordées par l'association	·			
Dotations aux amortissements et aux dépréciations				
. Sur immobilisations : dotation aux amortissements	20 126,61	20 028,02	99	0,49
. Sur immobilisations : dotation aux dépréciations				
. Sur actif circulant : dotation aux dépréciations				
Pour risques et charges : dotation aux provisions	6 455,00		6 455	N/S
(-) Engagements à réaliser sur ressources affectées	19 177,00	336 403,26	- 317 226	-94,30
Autres charges	·	·		
Total des charges d'exploitation (I)	632 891,11	1 135 710,53	- 502 819	-44,27
Quotes-parts de résultat sur opérations faites en commun – Déficit transféré (II)				
Charges financières				
Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux provisions	427,95		428	N/S
Intérêts et charges assimilées	91,10	256,25	- 165	-64,45
Différences négatives de change				
Charges nettes sur cessions valeurs mobilières de placements				
Total des charges financières (III)	519,05	256,25	263	102,56
Charges exceptionnelles				
Sur opérations de gestion	1 074,76	352,14	723	205,21
Sur opérations en capital	,	,		
Dotations aux amortissements, aux dépréciations et provisions				
Total des charges exceptionnelles (IV)	1 074,76	352,14	723	205,21
Participation des salariés aux résultats (V)				
Impôts sur les sociétés (VI)				
TOTAL DES CHARGES (I + II + III + IV + V + VI)	634 484,92	1 136 318,92	- 501 834	-44,16
SOLDE CREDITEUR = EXCEDENT	,			,
TOTAL GENERAL	634 484,92	1 136 318,92	- 501 834	-44,16
	034 404,92	1 130 310,92	- 501 634	-44,10
Evaluation des contributions volontaires en nature				
		41 323.00	854	2,10
Bénévolat	42 177.00	4 323.00		
. Bénévolat Total	42 177.00 42 177,00	41 323,00	854	2,10

Bilan association détaillé

		Exercice clos le		Exercice précédent	esenté en Euros
ACTIF		31/12/2020 (12 mois)		31/12/2019 (12 mois)	Variation
	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
Immobilisations incorporelles					
Concessions, brevets, droits similaires	110 936,90	109 256,90	1 680,00	1 680,00	
205000 CONCESSIONS ET DROITS SIMILAIR	110 936,90		110 936,90	120 307,56	- 9 371
280500 AMORT.CONCESSIONS ET DROITS SI		109 256,90	-109 256,90	-118 627,56	9 371
Immobilisations corporelles					
Installations tech., matériel et outillage in	88 491,62	59 505,59	28 986,03	16 770,64	12 215
215001 MATERIEL RADIO	3 117,18		3 117,18	3 117,18	
215003 MATERIELS DIVERS	85 374,44		85 374,44	67 124,64	18 250
281501 AMORT.MATERIEL RADIO		3 117,18	-3 117,18	-3 117,18	
281503 AMORT.MATERIEL DIVERS		56 388,41	-56 388,41	-50 354,00	- 6 034
Autres immobilisations corporelles	316 834,48	284 097,85	32 736,63	39 770,91	- 7 034
218100 INSTALLATION ET AGENCEMENT	110 354,15		110 354,15	108 159,15	2 195
218110 JARDINS PEDAGOGIQUES 218200 MATERIEL DE TRANSPORT	13 742,34		13 742,34	13 742,34	
218300 MAT. DE BUREAU & INFORMATIQUE	56 168,22 81 023,45		56 168,22 81 023,45	56 168,22 99 350,80	- 18 327
218400 MOBILIER	55 546,32		55 546,32	52 263,40	- 16 321 3 283
281810 AMORT.INSTALLATION & AGENCEMEN	00 0 70,02	104 243,14	-104 243,14	-104 288,54	45
281811 AMORT. JARDIN PEDAGOGIQUE		3 424,13	-3 424,13	-2 049,90	- 1 374
281820 AMORT.MATERIEL TRANSPORT		48 980,16	-48 980,16	-45 484,76	- 3 495
281830 AMORT. MAT BUREAU & INFORMATIQ		74 953,76	-74 953,76	-87 350,04	12 396
281840 AMORT.IMMO. MOBILIER		52 496,66	-52 496,66	-50 739,76	- 1 757
Immobilisations financières					
Autres immobilisations financières	1 610,00		1 610,00	910,00	700
275000 DEPOTS ET CAUTIONNEMENTS	1 610,00		1 610,00	910,00	700
TOTAL (I)	517 873,00	452 860,34	65 012,66	59 131,55	5 881
Stocks en cours					
Matières premières, approvisionnements				5 689,30	- 5 689
310000 STOCK DE FOURNITURES ATELIER				5 689,30	- 5 689
Avances et acomptes versés sur commandes				1 253,08	- 1 253
409100 FOURNISSEURS AVANCE				1 253,08	- 1 253
Créances usagers et comptes rattachés	34 549,61		34 549,61	45 540,29	- 10 991
411000 MEMOIRE - CLIENTS	34 549,61		34 549,61	32 580,29	1 969
418100 MEMOIRE A ETABLIR	34 043,01		34 343,01	12 960,00	- 12 960
	4 200 00		4 200 00		
. Fournisseurs débiteurs 401000 FOURNISSEURS	1 268,96		1 268,96	1 792,86 <i>1 792,86</i>	- 524 - 524
	,		1 268,96	1 792,00	
. Personnel 428701 INDEMNISATIONS CHOMAGE PARTIEL	840,44 840,44		840,44 <i>840,44</i>		840 <i>840</i>
	,		, i	5 0 40 00	
. Organismes sociaux	2 539,51		2 539,51	5 243,98	- 2 704
437300 CHEQUES DEJEUNER 438700 ORGANISME SOCIAUX PRODUITS A RECEVO	1 134,00 1 405,51		1 134,00 1 405,51	4 200,00 1 043,98	- 3 066 362
. Autres	428 776,00		428 776,00	536 007,22	- 107 231
441000 FINANCEURS - SUBVENTIONS	413 658,84		413 658,84	513 843,19	- 100 184
448700 ETAT / PRODUITS A REC	11 417,16		11 417,16	944,00 674.00	10 473 - 674
467000 DEBITEURS CREDITEURS DIVERS 468700 PRODUITS A RECEVOIR	3 700,00		3 700,00	674,00 20 546,03	- 674 - 16 846
Valeurs mobilières de placement	22 887,00	6 085,27	16 801,73	17 229,68	- 428
508007 CREDIT LYONNAIS TITRE	22 887,00	0 005,27	22 887,00	22 887,00	- 440
590800 PROVISION POUR DEPRECIATIONS C	22 007,00	6 085,27	-6 085,27	-5 657,32	- 428
Disponibilités	228 487,78	2 230,27	228 487,78	145 589,00	82 899
512001 CREDIT AGRICOLE DAV	88 634,18		88 634,18	26 306,90	62 327
512002 CREDIT AGRICOLE CSL	120 712,97		120 712,97	70 602,84	50 110
512004 CAISSE D'EPARGNE	1 991,05		1 991,05	1 980,73	10

ACTIF	Exercice clos le 31/12/2020 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2019 (12 mois)	Variation	
	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
512008 CREDIT LYONNAIS DAV	9 265,97		9 265,97	39 167,89	- 29 902
512009 CREDIT LYONNAIS CSL	7 413,41		7 413,41	7 409,71	4
531000 CAISSE DU SIEGE	346,82		346,82	120,93	226
532000 CAISSE CENTRE SOCIAL	123,38		123,38		123
Charges constatées d'avance	7 735,98		7 735,98	7 680,80	55
486000 CHARGES CONSTATEES D'AVANCE	7 735,98		7 735,98	7 680,80	55
TOTAL (II)	727 085,28	6 085,27	721 000,01	766 026,21	- 45 026
TOTAL ACTIF	1 244 958,28	458 945,61	786 012,67	825 157,76	- 39 145

Bilan association détaillé(suite)

PASSIF		Exercice clos le 31/12/2020 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2019 (12 mois)	Variation
Fonds associatifs et réserves				
. Fonds associatifs sans droit de reprise			31 216,50	- 31 217
102600 SUBV. INVEST. AFFECT A DES BIENS RE			31 216,50	- 31 217
. Report à nouveau		245 311,61	243 738,70	1 573
110000 REPORT A NOUVEAU		245 311,61	243 738,70	1 573
. Résultat de l'exercice		-4 548,71	-11 983,23	7 435
. Subventions d'investissement sur biens non		39 615,58	30 090,81	9 525
130201 COLLECTIVITE TERRITORIALE		27 210,09	245 001,94	- 217 79
130205 DRRT		2 754,17	2 754,17	
130804 CAF		2 636,00	22 485,83	- 19 850
130805 OEC - JARDIN PEDAGOGIQUE		12 407,20	12 407,20	
130810 MAJ PLAN COMPTABLE ASSO		31 216,50		31 21
139201 REPRISE SUBV INVEST CTC		-11 252,55	-228 608,15	217 35
139205 DRRT		-645,43	-94,60	- 55
139804 REP. SUBV INVEST CAF		-878,62	-22 065,58	21 18
139805 QP SUBV JARDIN PEDAGOGIQUE		-3 125,73	-1 790,00	- 1 33
139810 QP SUBV MAJ PLAN COMPTABLE ASSO		-20 706,05		- 20 70
	TOTAL (I)	280 378,48	293 062,78	- 12 68
Provisions pour risques et charges		27 610,96	21 155,96	6 45
153000 PROVISIONS POUR PENSIONS ET OB		24 010,96	21 155,96	2 85
157200 PROVISION POUR GROS ENTRETIEN		3 600,00		3 60
	TOTAL (II)	27 610,96	21 155,96	6 45
. Sur subventions de fonctionnement		259 494,43	336 403,26	- 76 90
194200 FONDS DEDIES - CONV ANNUELLES		19 177,00		19 17
194201 FONDS DEDIES - CSTI		240 317,43	336 403,26	- 96 08
	TOTAL (III)	259 494,43	336 403,26	- 76 90
Emprunts et dettes				
Emprunts obligataires convertibles			12 571,62	- 12 57
164000 EMPRUNTS AUX ETS.DE CREDIT 164001 PRET CORSE ACTIVE 30K¬			6 321,62 6 250,00	- 6 32 - 6 25
Dettes fournisseurs et comptes rattachés		18 058,45	23 357,80	- 5 29
401000 FOURNISSEURS		13 575,48	18 943,65	- 5 29
408100 FOURNISSEURS-FACTURE NON PARVE		4 482,97	4 414,15	- 3 30
Autres dettes		83 320,82	64 091,62	19 22
421000 PERSONNEL: REMUNERATIONS DUES		336.58	1 204,85	- 86
427000 PERSONNEL - OPPOSITION		330,36	371,88	- 80 - 37
428200 PROVISION POUR CONGES A		33 244,48	25 663,16	- 57 7 58
431000 MUTUALITE SOCIALE AGRIC		15 690,56	14 762,61	92
437003 UNI FORMATION		5 616,00	6 318,00	- 70
437800 MUTUELLE & PREVOYANCE		4 190,85	3 745,85	44
438600 ORGAN. SOC. CHARGES A PAYER		13 297,80	9 788,27	3 51
442100 PRELEVEMENT A LA SOURCE		266,00	237,00	2
468600 CHARGES A PAYER		10 678,55	2 000,00	8 67
Produits constatés d'avance		117 149,53	74 514,72	42 63
487000 PRODUITS CONSTATES D'AVANCE		117 149,53	74 514,72	42 63
	TOTAL (IV)	218 528,80	174 535,76	43 99
	TOTAL PASSIF	786 012,67	825 157,76	- 39 14
Engagements reçus				

Compte de résultat association détaillé

Présenté en Euros

	Exercice clos le 31/12/2020 (12 mois)			31/12/2019 (12 mois)	Variation	%
	France	Exportations	Total	Total		
Produits d'exploitation						
Production vendue services	91 335,48		91 335,48	208 556,65	- 117 221	-56,21
706007 SPONSORS	2 700,00		2 700,00	5 400,00	- 2 700	-50,00
706008 ANIMATIONS SCOLAIRES	46 327,17		46 327,17	99 196,54	- 52 869	-53,30
706009 REALISATIONS D'ETUDES DDTM	18 135,90		18 135,90	53 799,10	- 35 663	-66,29
706010 DDMARCHE				3 113,00	- 3 113	-100
706011 BIEN VEILLIR DANS LE CORTENAIS	4 775,00		4 775,00	3 262,00	1 513	46,38
706012 ETUDES ECOPHYTO				3 593,40	- 3 593	-100
706013 PROGRAMME ACTION PROMOTION SANTE UN				9 973,00	- 9 973	-100
706020 REALISATIONS D'ETUDES MAIRIE ET COM				21 761,61	- 21 762	-100
706080 REALISATIONS D'ETUDES AUTRES	13 396,41		13 396,41	3 750,00	9 646	257,24
706100 PARTICIPATION DES ADHERENTS	3 001,00		3 001,00	4 708,00	- 1 707	-36,26
708800 AUTRES PRODUITS	3 000,00		3 000,00		3 000	N/S
Montants nets produits d'expl.	91 335,48		91 335,48	208 556,65	- 117 221	-56,21

D=4===44 == E....

			Prése	enté en Eur
	Exercice clos le 31/12/2020 (12 mois)	31/12/2019 (12 mois)	Variation	%
Autres produits d'exploitation				
Subventions d'exploitation	418 215,68	753 654,24	- 335 439	-44,51
740100 AUTRES SUBVENTIONS	2 100,00	3 719,51	- 1 620	-43,54
740102 D.R.J.S		2 400,00	- 2 400	-100
740103 SUBVENTION EMPLOIS AIDES	2 666,64		2 667	N/S
740105 D.R.E.A.L	27 664,74	14 219,50	13 445	94,55
740107 A.D.E.M.E	29 000,00	29 000,00		0,00
740110 D.S.C.S.P.P.	3 800,00		3 800	N/S
740118 MILDECA	11 239,00	3 200,00	8 039	251,22
740199 COLLECTIVITE DE CORSE (AMI)		415 840,00	- 415 840	-100
740200 D.R.R.T.C	1 197,40	878,83	319	36,25
740201 COLLECTIVITE TERRITORIALE	146 314,42	119 187,58	27 127	22,76
740202 OFFICE DE L'ENVIRONNEMENT	40 396,29	20 741,33	19 655	94,76
740401 CORTE MAIRIE	39 000,00	39 000,00		0,00
740800 DIRECT. DEP. COHES° SOCIAL		4 000,00	- 4 000	-100
740801 FONJEP	14 214,00	7 107,00	7 107	100,00
740803 U.D.A.F	1 569,16	445,06	1 124	252,57
740804 C.A.F.	88 961,23	78 333,85	10 627	13,57
740805 M.S.A	7 150,00	5 650,00	1 500	26,55
740806 DRAAF	2 942,80	9 931,58	- 6 989	-70,37
Cotisations	1 460,00	820,00	640	78,05
756000 COTISATIONS MEMBRES	1 460,00	820,00	640	78,05
Produits liés à des financements réglementair	96 085,83	119 795,52	- 23 710	-19,79
789000 REPRISE DES FONDS DEDIES	96 085,83	119 795,52	- 23 710	-19,79
Reprise de provisions		11 139,98	- 11 140	-100
781500 REPRISE PROV / CHARGES D'EXPLOITATI		11 139,98	- 11 140	-100
Transfert de charges	5 616,93	16 632,67	- 11 016	-66,23
791003 TRANSFERT DE CHARGES FORMATION		1 130,31	- 1 130	-100
791005 TRANSFERT DE CHARGES PREVOYANC	953,48	7 167,00	- 6 214	-86,70
791006 TRANSFERT DE CHARGES CNFR	1 506,38		1 506	N/S
791008 TRANSFERT DE CHARGES UNCPIE	2 387,15	2 153,62	234	10,84
791010 TRANSFERT DE CHARGES - INDEMNISATIO	769,92	6 181,74	- 5 412	-87,55

	Exercice clos le 31/12/2020 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2019 (12 mois)	Variation	%
Sous-total des autres produits d'exploitation	521 378,44	902 042,41	- 380 664	-42,20
Total des produits d'exploitation (I)	612 713,92	1 110 599,06	- 497 885	-44,83
Produits financiers				
Autres intérêts et produits assimilés 768000 AUTRES PRODUITS FINANCIERS	231,33 231,33	338,43 338,43	- 107 - 107	-31,65 -31,65
Reprises sur provisions et dépréciations et t 786600 REPRISE PROV DEP ACTIFS FINANCIERS		704,35 704,35	- 704 - 704	-100 -100
Total des produits financiers (III)	231,33	1 042,78	- 811	-77,82
Produits exceptionnels				
Sur opérations de gestion	1 380,97	7 181,48	- 5 801	-80,77
771000 PRODUITS EXCEP / OP GESTION	1 380,97	7 181,48	- 5 801	-80,77
Sur opérations en capital 777000 QP SUBVENTION INVESTISSEMENT	15 609,99 15 609,99	5 512,37 5 512,37	10 098	183,18 <i>183,18</i>
Total des produits exceptionnels (IV)	16 990,96	12 693,85	4 297	33,85
TOTAL DES PRODUITS (I + II + III + IV)	629 936,21	1 124 335,69	- 494 399	-43,97
SOLDE DEBITEUR = DEFICIT	-4 548,71	-11 983,23	7 435	62,04
TOTAL GENERAL	634 484,92	1 136 318,92	- 501 834	-44,16
Charges d'exploitation				
Achats de matières premières et autres approv	10 490,82	16 710,96	- 6 220	-37,22
602110 ALIMENTATION 602120 FOURNITURES ATELIER	2 961,54 6 968,82	4 570,85 12 140,11	- 1 609 - 5 171	-35,21 -42,60
602130 PRODUITS PHARMACEUTIQUES	452,49	12 140,11	452	N/S
602140 PETIT MATERIEL SORTIE MONTAGNE	107,97		108	N/S
Variations stocks matières premières et autre 603100 JEU DES 7 FAMILLES	5 689,30 5 689,30	-5 689,30 <i>-5 689,30</i>	11 379	200,00 200,00
Autres achats non stockés	39 224,93	52 109,03	- 12 884	-24,73
604000 ETUDES ET PRESTATIONS	20 469.86	21 698,24	- 12 884	- 24,73 -5,66
606100 EAU ET ELECTRICITE	6 785,63	6 434,31	351	5,46
606300 FOURN. ENTRETIEN ET PETIT EQUI	5 094,85	8 532,83	- 3 4 38	-40,29
606400 FOURN BUREAU	4 515,83	11 740,51	- 7 225	-61,54
606600 CARBURANTS	2 358,76	3 703,14	- 1 344	-36,30
Services extérieurs	49 972,44	50 231,14	- 259	-0,52
613210 LOYER CDC 613220 LOYER CASALE	8 174,55 2 250,00	7 954,50 5 400,00	220 - 3 150	2,77 -58,33
613230 LOYER NOI TRE	1 000.00	2 400,00	- 1 400	-58,33
613240 LOYER PAROISSE	1 200,00	900.00	300	33,33
613250 LOYERS SCI SCONCASSU	4 550,00		4 550	N/S
613500 LOCATION MATERIEL	9 000,97	8 976,34	25	0,27
613800 LOCATIONS DIVERSES	800,00	1 990,22	- 1 190	-59,80
615001 ENTRETIEN LOCAUX 615002 ENTRETIEN MATERIEL	2 106,00	1 305,00	801	61,38
615002 ENTRETIEN MATERIEL 615600 MAINTENANCE	1 546,84 11 700,17	2 929,81 10 846,77	- 1 383 853	-47,20 7,87
616000 ASSURANCE	4 145,29	3 801,68	344	9,04
618100 DOCUMENTATION	3 498,62	3 726,82	- 228	-6,12
Autres services extérieurs	59 154,33	111 934,83	- 52 781	-47,15
622600 HONORAIRES	24 372,00	24 792,00	- 420	-1,69
622800 FRAIS DIVERS		705,26	- 705	-100
623000 PUBLICITE	2 797,93	13 327,25	- 10 529	-79,01
623300 FOIRES ET EXPOSITIONS 623500 PRIMES (CONCOURS)	500,00	800,00 2 500,00	- 300 - 2 500	-37,50 -100
623800 DIVERS (DONS POURBOIRES)	200,00	2 300,00	200	N/S
624100 TRANSPORT BIENS	257,12	965,48	- 708	-73,37
624800 TRANSPORT COLLECTIF	350,00	15 103,64	- 14 754	-97,68
625100 DEPLACEMENTS	4 973,24	14 594,65	- 9 621	-65,92
625600 FRAIS DE MISSION	4 017,08	12 275,70	- 8 259	-67,28
625700 RECEPTIONS 626100 FRAIS POSTAUX	2 234,10 3 847,09	7 071,80 4 756,01	- 4 838 - 909	-68,41 -19 11
UZUTUU FRAIS FUSTAUX	3 047,09	4 / 50,07	- 909	-19,11

626200 FRAIS TELEPHONE 627000 SERVICES BANCAIRES 628100 COTISATIONS 628500 FRAIS DE FORMATION	9 444,03 696,83	0.256.64		
628100 COTISATIONS	606.82	8 356,64	1 087	13,01
	090,03	376,59	320	85,04
628500 EDAIS DE EODMATION	5 464,91	5 003,74	461	9,22
UZOUUU FRAIS DE FURIVIATIUN		1 306,07	- 1 306	-100
Impôts, taxes et versements assimilés	12 008,00	16 043,00	- 4 035	-25,15
631100 TAXE SUR SALAIRES	2 359,00	8 157,00	- 5 798	-71,08
633300 PARTICIPATION FORM. PRO	9 649,00	7 886,00	1 763	22,36
Salaires et traitements	342 975,23	422 654,39	- 79 679	-18,85
641100 SALAIRES & APPOINTEMENTS 641110 SALAIRES & APPOINTEMENT ACTIVITE PA	314 149,45 73 580,03	378 393,79	- 64 244 73 580	-16,98 N/S
641111 INDEMNISATION ACTIVITE PARTIELLE	-73 922,22		- 73 922	N/S
641200 PROVISION CONGES PAYES	7 581,32	6 478,28	1 103	17,03
641300 PRIMES & GRATIFICATIONS	14 732,69		14 733	N/S
641400 INDEMNITES & AVANTAGES DIVERS	1 216,26	19 521,26	- 18 305	-93,77
641460 TICKETS RESTAURANT	4 561,90	14 818,50	- 10 257	-69,21
641800 AUTRES REMUNERATIONS	1 075,80	3 442,56	- 2 367	-68,75
Charges sociales	61 997,92	110 867,08	- 48 869	-44,08
645100 CHARGES PATRONALES MSA 645110 EXO ET AIDE MSA - EXO 02	46 966,56	61 132,89	- 14 166 - 29 891	-23,17 N/S
645310 EXO ET AIDE MISA - EXO 02 645300 COTIS CAISSE RETRAITE	-29 891,00 18 486,34	21 315,46	- 29 891 - 2 829	-13,27
645400 COTISATION ASSEDIC	13 893,01	15 892,70	- 2 000	-12,58
645500 COTIS PREVOYANCE & MUTUELLE	11 161,75	10 936,72	225	2,06
647500 MEDECINE DU TRAVAIL	1 381,26	1 589,31	- 208	-13,09
(-) Engagements à réaliser sur ressources aff	19 177,00	336 403,26	- 317 226	-94,30
689000 ENGAGMT A REALISER / SUBV FCT		336 403,26	- 336 403	-100
689400 REPORT EN FONDS DEDIES	19 177,00		19 177	N/S
Autres charges de personnels	5 619,53	4 418,12	1 201	27,19
648000 AUTRES CHARGES DE PERSONNEL	2 110,00	2 303,80	- 194	-8,41
648010 CH SOC PROV CP	3 509,53	2 114,32	1 395	65,99
. Sur immobilisations : dotation aux amortiss	20 126,61	20 028,02	99	0,49
681110 DOT. AMORT. IMMO. INCORPO. 681120 DOT. AMORT. IMMO. CORPO.	00 406 64	143,20	- 143	-100
	20 126,61	19 884,82	242	1,22
. Pour risques et charges : dotation aux prov 681500 PROV CHARGES EXPLOITATION	6 455,00 2 855,00		6 455 2 855	N/S <i>N/</i> S
681520 DOTATIONS AUX PROVISIONS POUR GROS	3 600,00		3 600	N/S
Total des charges d'exploitation (I)	632 891,11	1 135 710,53	- 502 819	-44,27
Charges financières	302 30 1,11	1 100 1 10,00	332 313	,,
Dotations aux amortissements, aux dépréciatio	427,95		428	N/S
686600 DOT PROV ACTIFS FINANCIERS	427,95		428	N/S
Intérêts et charges assimilées	91,10	256,25	- 165	-64,45
661600 INTERETS PRETS	91,10	256,25	- 165	-64,45
Total des charges financières (III)	519,05	256,25	263	102,56
Charges exceptionnelles				
Sur opérations de gestion	1 074,76	352,14	723	205,21
671800 CHARGES EXCEPTIONNELLES / OP° GESTI	1 074,76	352,14	723	205,21
Total des charges exceptionnelles (IV)	1 074,76	352,14	723	205,21
TOTAL DES CHARGES (I + II + III + IV + V + VI TOTAL GENERAL	634 484,92 634 484,92	1 136 318,92 1 136 318,92	- 501 834 - 501 834	-44,16 -44,16
Evaluation des contributions volontaires en nature				
	12 177 00	44 322 00	054	2 40
. Bénévolat Total	42 177,00 42 177,00	41 323,00 41 323,00	854 854	2,10 2,10
. Personnel bénévole Total	42 177,00 42 177,00	41 323,00 41 323,00	854 854	2,10 2,10

Annexes aux comptes annuels 2020

PREAMBULE

L'exercice social clos le 31/12/2020 a une durée de 12 mois.

L'exercice précédent clos le 31/12/2019 avait une durée de 12 mois.

Le total du bilan de l'exercice avant affectation du résultat est de 786 012,67 E.

Le résultat net comptable est un déficit de 4 548,71 E.

Les informations communiquées ci-après font partie intégrante des comptes annuels qui ont été établis le 19/03/2021 par les dirigeants.

AUTRES ELEMENTS SIGNIFICATIFS

L'affectation en Fonds dédiés relative au degré d'avancement de l'action CSTI dans le cadre de convention pluriannuelle signée avec la Collectivité territoriale en 2019 rend impossible la comparaison des produits et charges d'exploitation avec l'exercice clos au 31 décembre 2019.

COVID-19

La crise sanitaire qui a débuté en janvier 2020 a grandement impacté le déroulement des activités de l'Association, ajournement de nombreux programmes et animations.

Il est à noter que l'association a eu recours au dispositif d'activité partielle et a bénéficié du dispositif d'exonération et d'aide au paiement des charges sociales.

PRINCIPES. REGLES ET METHODES COMPTABLES

METHODE GENERALE

Les comptes annuels ont été élaborés et sont présentés conformément aux principes définis par le Plan Comptable Général 2014-03, aux prescriptions du Code du commerce et au règlement n° 2018-06 relatif aux modalités d'établissement des comptes annuels des associations et des fondations, énoncés par le Comité de la Réglementation Comptable.

PRINCIPALES METHODES D'EVALUATION ET DE PRESENTATION

Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

Evaluation des immobilisations incorporelles et corporelles :

Les immobilisations corporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition ou de production, compte tenu des frais nécessaires à la mise en état d'utilisation de ces biens, et après déduction des rabais commerciaux, remises, escomptes de règlements obtenus.

Les intérêts des emprunts spécifiques à la production d'immobilisations ne sont pas inclus dans le coût de production de ces immobilisations.

Les frais d'acquisition des immobilisations à savoir les droits de mutations, les honoraires, les commissions et les frais d'actes sont incorporés (ou sont directement inscrits en charges) dans le coût d'acquisition ou de production de ces immobilisations.

Amortissement et dépréciation de l'actif :

Postérieurement à leur entrée, les actifs font l'objet d'un amortissement et / ou d'une dépréciation.

Les actifs dont l'utilisation par l'entité est déterminable font l'objet d'un amortissement mesuré par la consommation des avantages économiques attendus de l'actif.

Pour l'ensemble des actifs, il est apprécié à la clôture de l'exercice s'il existe un indice externe ou interne de perte de valeur montrant qu'un actif a pu perdre notablement de sa valeur. Si la valeur actuelle d'un actif immobilisé devient inférieure à sa valeur nette comptable, cette dernière est ramenée à la valeur actuelle par le biais d'une dépréciation.

La durée d'amortissement retenue par simplification est la durée d'usage pour les biens non décomposables à l'origine.

Les amortissements sont calculés sur la durée réelle d'utilisation.

Créances:

Les créances, dont les créances clients, sont évaluées à leur valeur nominale. Les créances clients font l'objet, le cas échéant, d'une provision calculée sur la base du risque de non recouvrement.

Indemnités de fin de carrière :

L'association a décidé de provisionner le montant des engagements pour départ à la retraite dans ses comptes. Le mode de calcul est indiqué ci-après.

L'association a décidé de provisionner le montant des engagements pour départ à la retraite dans ses comptes. Le mode de calcul est indiqué ci-après.

Les engagements de retraite actuellement comptabilisés dans les livres de la société ont été calculés à partir des hypothèses de calcul suivantes :

- âge de départ à la retraite : 67 ans,
- charges sociales : 45%,
- taux de revalorisation des salaires : 2%,
- table de turn over : nulle pour les cadres et 5% pour les autres salariés,
- assiette de l'indemnité : salaires,
- taux d'actualisation : 2%,
- table de survie : TF/TH 2014,
- proportion de départs volontaires : 100%.

Contributions volontaires:

Les contributions volontaires ont fait l'objet d'une valorisation dans les conditions suivantes :

Les contributions en travail sont valorisées aux tarifs horaires arrêtés par le conseil d'administration :

- Aide technique et logistique 15.00 euros (364 heures);
- Animation atelier: 21.00 euros (249 heures);
- Encadrement : 24.00 euros (1312 heures).

CHANGEMENT DE METHODE D'EVALUATION ET DE PRESENTATION

Application du règlement ANC N°2018-06 à compter du 1er janvier 2020. Cette nouvelle disposition conduit à une modification de la présentation du bilan et du compte de résultat entre l'exercice 2019 et l'exercice 2020.

Annexes aux comptes annuels 2020 (suite)

NOTES SUR LE BILAN ACTIF

Immobilisations

Actif immobilisé	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Immobilisations incorporelles	120 308		9 371	110 937
Immobilisations corporelles	399 926	25 308	19 907	405 326
Immobilisations financières	910			1 610
TOTAL	521 143	25 308	29 278	517 873

Amortissements

Immobilisations amortissables	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Frais d'établissement, de recherche et de développement				
TOTALI				
Autres immobilisations incorporelles TOTAL II	118 628		9 371	109 257
Terrains				
Constructions				
sur sol propre				
sur sol d'autrui				
Installations générales, agencements				
Installations techniques, matériel, outillages industriels	53 471	6 034		59 506
Autres immobilisations corporelles				
Installations générales, agencements divers	106 338	2 909	1 580	107 667
Matériel de transport	45 485	3 495		48 980
Matériel de bureau et informatique	138 090	7 688	18 327	127 450
Emballage récupérables et divers				
TOTAL III	343 384	20 127	19 907	343 603
TOTAL GENERAL (I+II+III)	462 012	20 127	29 278	452 860

Etats des stocks

	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Marchandises				
Matières premières	5 689		5 689	
Produits intermédiaires				
Produits finis				
Autres approvisionnements				
Production en cours				
Travaux en cours				
Autres produits en cours				
тотл	L 5 689		5 689	

Etat des créances et charges constatées d'avance

Créances		Montant brut	Echéances jusqu'à 1 an	Echéances à plus d'un an
Créances de l'actif immobilisé:			•	
Créances rattachées à des participations				
Prêts				
Autres créances		1 610	1 610	
Créances de l'actif circulant:				
Créances usagers		34 550	34 550	
Autres créances		433 425	433 425	
Charges constatées d'avance		7 736	7 736	
_	TOTAL	477 321	477 321	

Etat des produits à recevoir

Produits à recevoir	Montant
Participations ou immobilisations financières	
Produits d'exploitation	
Subventions/financements	413 659
Autres produits à recevoir	17 363
TOTAL	431 022

Etat des provisions pour dépréciation des éléments de l'actif

Nature des dépréciations	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Stocks et en-cours				
Comptes de tiers				
Comptes financiers		428		
TOTAL		428		

Annexes aux comptes annuels 2020 (suite)

NOTES SUR LE BILAN PASSIF

Analyse des fonds dédiés

Nature des fonds	A l'ouverture	Aug. engag. à réaliser sur subv. attribuées	Diminutions fonds dédiés util. Au cours de l'exercice	A la clôture	Dont part non mouvementée depuis au- 2ans
Subvention d'exploitation	336 403	19 177	96 086	259 494	
TOTAL	336 403	19 177	96 086	259 494	

Provisions pour risques et charges

Nature des provisions	A l'ouverture	Augmentations Dotations de l'exercice	Diminution Reprises de l'exercice	A la clôture
Provisions pour investissement				
Amortissements dérogatoires				
Autres provisions réglementées				
TOTAL (I)				
Provisions pour litiges				
Provisions pour garanties aux clients				
Provisions pour pertes sur marchés à terme				
Provisions pour amendes et pénalités				
Provisions pour pensions obligatoires similaires	21 156	2 855		24 011
Provisions pour impôts				
Provisions pour renouvellement des immobilisations				
Provisions pour gros entretiens et grandes révisions		3 600		3 600
Provisions pour charges sociales et fiscales sur congés à payer				
Autres provisions pour risques et charges				
TOTAL (II)	21 156	6 455		27 611
TOTAL GENERAL (I+II)	21 156	6 455		27 611
Dont dotations et reprises - d'exploitation - financières		25 632	96 086	
- exceptionnelles				

Description des éléments significatifs ou importants

Etat des dettes et produits constatés d'avance

Etat des dettes	Montant total	De 0 à 1 an	De 1 à 5 ans	Plus de 5ans
Etablissements de crédit				
Dettes financières diverses				
Fournisseurs	18 058	18 058		
Dettes fiscales et sociales	72 642	72 642		
Dettes sur immobilisations				
Autres dettes	10 679	10 679		
Produits constatés d'avance	117 150	117 150		
TOTA	AL 218 529	218 529		

Charges à payer par poste de bilan

Charges à payer	Montant
Emprunts et dettes établissements de crédit	
Emprunts et dettes financières diverses	
Fournisseurs	4 483
Dettes fiscales et sociales	46 542
Autres dettes	10 679
TOTAL	61 704

Annexes aux comptes annuels 2020 (suite)

AUTRES INFORMATIONS

Engagements pris en matière de pensions, retraite et engagements assimilés

L'association a décidé de provisionner le montant des engagements pour départ à la retraite dans ses comptes. Le mode de calcul est indiqué ci-après.

L'association a décidé de provisionner le montant des engagements pour départ à la retraite dans ses comptes. Le mode de calcul est indiqué ci-après.

Les engagements de retraite actuellement comptabilisés dans les livres de la société ont été calculés à partir des hypothèses de calcul suivantes :

- âge de départ à la retraite : 67 ans,
- charges sociales: 45%,
- taux de revalorisation des salaires : 2%,
- table de turn over : nulle pour les cadres et 5% pour les autres salariés,
- assiette de l'indemnité : salaires,
- taux d'actualisation : 2%,
- table de survie : TF/TH 2014,
- proportion de départs volontaires : 100%.

Effectif moyen

	Personnel salarié	Personnel mis à disposition de l'association
Cadres	2	
Non cadres	16	
TOTAL	18	0

Soldes intermédiaires de gestion

Ventes de marchandises - Coût direct d'achat +/- Variation du stock de marchandises Marge commerciale (I) Taux de marge commerciale + Production vendue + Production stockée + Production immobilisée Production de l'exercice	% 91 335,48 16 180,12 20 469,86	% 208 556,65 11 021,66	- 117 221	-56,21
- Coût direct d'achat +/- Variation du stock de marchandises Marge commerciale (I) Taux de marge commerciale + Production vendue + Production stockée + Production immobilisée	91 335,48 91 335,48 16 180,12	208 556,65 208 556,65	- 117 221	-56,21
+/- Variation du stock de marchandises Marge commerciale (I) Taux de marge commerciale + Production vendue + Production stockée + Production immobilisée	91 335,48 91 335,48 16 180,12	208 556,65 208 556,65	- 117 221	-56,21
Marge commerciale (I) Taux de marge commerciale + Production vendue + Production stockée + Production immobilisée	91 335,48 91 335,48 16 180,12	208 556,65 208 556,65	- 117 221	-56,21
+ Production vendue + Production stockée + Production immobilisée	91 335,48 91 335,48 16 180,12	208 556,65 208 556,65	- 117 221	-56,21
+ Production vendue + Production stockée + Production immobilisée	91 335,48 91 335,48 16 180,12	208 556,65 208 556,65	- 117 221	-56,21
+ Production stockée + Production immobilisée	91 335,48 16 180,12	208 556,65	- 117 221	-56,21
+ Production immobilisée	16 180,12	•		
	16 180,12	•		ı
Production de l'exercice	16 180,12	•		
		14 004 60	- 117 221	-56,21
- Matières premières et approvisionnements consommés		11 UZ 1,00	5 158	46,80
- Sous-traitance directe		21 698,24	- 1 228	-5,66
Marge brute sur production (II)	54 685,50	175 836,75	- 121 151	-68,90
Taux de marge brute sur production	59,87 %	84,31 %		
Marge brute globale (I + II)	54 685,50	175 836,75	- 121 151	-68,90
Taux de marge brute globale	59,87 %	84,31 %	121 101	00,00
- Services extérieurs et autres charges externes	127 881,84	192 576,76	- 64 695	22.50
Ü		,		-33,59
Valeur ajoutée produite	-73 196,34	-16 740,01	- 56 456	337,25
Valeur ajoutée / chiffre d'affaires	-80,14 %	-8,03 %		
+ Subventions d'exploitation	418 215,68	753 654,24	- 335 439	-44,51
- Impôts, taxes et versements assimilés	12 008,00	16 043,00	- 4 035	-25,15
- Salaires et traitements	342 975,23	422 654,39	- 79 679	-18,85
- Charges sociales	67 617,45	115 285,20	- 47 668	-41,35
Excédent brut d'exploitation	-77 581,34	182 931,64	- 260 513	142,41
Excédent brut d'exploitation / chiffre d'affaires	-84,94 %	87,71 %		
+ Reprise sur amortissements et provisions		11 139,98	- 11 140	-100
- Dotations aux amortissements sur immobilisations	20 126,61	20 028,02	99	0,49
- Dotations aux provisions sur immobilisations				
- Dotations aux provisions sur actif circulant	0.455.00		0.455	
- Dotations aux provisions pour risques et charges	6 455,00 1 460,00	920.00	6 455	N/S
+ Autres produits de gestion courante - Autres charges de gestion courante	1 460,00	820,00	640	78,05
+ Transfert de charges d'exploitation	5 616,93	16 632,67	- 11 016	-66,23
Résultat d'exploitation (hors charges et produits financiers)	-97 086,02	191 496,27	- 288 582	150,70
Résultat d'exploitation (nois charges et produits infanciers)	-106,30 %	91,82 %	- 200 302	150,70
·	-106,30 %	91,02 %		
+ Bénéfice attribué (quote part sur opérations en commun)				
 Perte supportée (quote part sur opérations en commun) Produits financiers de participations 				
+ Produits financiers de participations + Produits des autres valeurs mobilières et créances				
+ Autres intérêts et produits assimilés	231,33	338,43	- 107	-31,65
_	201,00			-100
		701,00	701	
- Dotations financières aux amortissements et provisions	427,95		428	N/S
- Intérêts et charges assimilées	91,10	256,25	- 165	-64,45
- Différences négatives de change				
- Charges nettes sur cessions valeurs mobilières placements				
Résultat courant avant impôts	-97 373,74	192 282,80	- 289 657	150,64
Résultat courant / chiffre d'affaires	-106,61 %	92,20 %		
 Produits nets sur cessions valeurs mobilières placement Dotations financières aux amortissements et provisions Intérêts et charges assimilées Différences négatives de change Charges nettes sur cessions valeurs mobilières placements 	91,10		- 165	N -64,

		31/12/2020 (12 mois)	Exercice clos le 31/12/2019 (12 mois)	Variation	%
+	Produits exceptionnels sur opérations de gestion	1 380,97	7 181,48	- 5 801	-80,77
+	Produits exceptionnels sur opérations en capital	15 609,99	5 512,37	10 098	183,18
+	Reprises sur provisions & transferts de charges except°.				
-	Charges exceptionnelles sur opérations de gestion	1 074,76	352,14	723	205,21
-	Charges exceptionnelles sur opérations en capital				
-	Dotations exceptionnelles aux amortissements et provisions				
	Résultat exceptionnel	15 916,20	12 341,71	3 574	28,96
_	Participation des salariés aux résultats				
-	Impôts sur les bénéfices	-76 908,83	216 607,74	- 293 517	135,51
	Résultat net Comptable	-4 548,71	-11 983,23	7 435	62,04
	Résultat net / chiffre d'affaires	-4,98 %	-5,75 %		